

2011年洛阳最值得期待楼盘评选全面展开

性价比、品质、品牌最受购房者关注

□记者 韩黎芳

2011年洛阳楼市将有众多新盘上市,市场供应比较丰富。作为购房者,刚需永远是最主流的需求。在2011年,洛阳楼市有什么样的新项目、新产品,才是大家最关心的。2011年洛阳最值得信赖的楼盘评选活动顺势而出,目前正在火热进行中,现诚邀开发商和购房者参与。

本次评选活动由洛阳日报报业集团主办,本着客观、公正、权威的标准,将隆重推出2011年洛阳最值得信赖的楼盘,把洛阳最好的新盘展示出来,正确引导楼市消费,让购房者早日买到理想的房子。

活动得到不少开发企业的关注,目前已有建业·世纪华阳5期、宝龙城市广场、名优雅筑2期·六合院、亚威·古城天街、升龙广场等楼盘报名参加。

什么样的楼盘最值得期待?

2011年洛阳最值得信赖的楼盘评选活动的消息1月27日在本刊发布以来,接到了不少热心读者打来的电话,购房者最关心的是“什么样的楼盘值得购房者期待?洛阳楼市产品发展趋势如何?”

记者为此采访了洛阳房地产界的有关专家和一些品牌开发商,大家普遍认可的“值得购房者期待的楼盘”主要应包含以下几点:

一是将项目与区位规划或城市发展同步,未来有提升潜力的楼盘。这样的楼盘着眼未来,具有前瞻性及更高的升值空间,因而和规划成熟地段的楼盘一样,有很高的性价比。

二是占据稀缺生态资源的楼盘。稀缺生态资源属于不可复制、具有永久性的资源。

三是品牌开发商开发的楼盘。品牌开发商具有深厚的开发经验和背景实力,有眼光进行长线经营和长期规划,可以为消费者提供更完善的产品及更专业的服务。

四是居住环境优美的楼盘,可以满足人们高品位居住生活的需求。

概括起来,值得购房者期待的楼盘,必定是适合他们的楼盘,深受他们喜欢的楼盘,性价比、升值潜力、房子品质、公司品牌及项目规模最受购房者关注。

值得期待的楼盘将引领市场

洛阳的房地产正处在发展阶段,发展速度非常快。随着外来品牌开发企业的大量介入,楼市产品将会不断提升和完善,更实用、更高品质、更舒适、更高性价比将是洛阳楼市产品的发展趋势。

2010年,虽然调控政策频出,但洛阳楼市量价齐升的态势还是催生了不少品牌开发商加快了拿地开发的进度,2011年许多新项目将面临上市。银行持续加息和楼市调控力度加大的影响越来越明显,对大多数普通购房者来说,买多套住宅的门槛陡然加大,无论自住或投资型客户,都会面临着高首付的压力,购房机会越发显得珍贵,寻找合适并值得期待的房源,也就非常关键。

2011年洛阳最值得信赖的楼盘评选活动就是通过权威媒体的强势宣传,将目前洛阳最好的新盘,向购房者推荐出来,使其成为引导2011年洛阳楼市销售的风向标。

2月24日将隆重揭晓2011年最值得信赖的楼盘上榜名单,并将《洛阳晚报·楼周刊》做成专刊,整体展示获奖楼盘形象;2月25日《洛阳日报》也将刊登获奖榜单,集中展示获奖楼盘,以权威媒体优势向购房者推荐最值得信赖的楼盘。2011年洛阳春季精品房展会开幕式上,还将为获奖楼盘举办盛大的颁奖仪式。

2011年哪些新盘会大放异彩?让我们一起期待那些荣登榜单的楼盘,成为引领洛阳楼市发展、最受购房者欢迎的最值得信赖的楼盘吧!

“最值得信赖的楼盘”火热报名

2011年洛阳楼市全新亮相,哪些楼盘将成为聚焦的闪光点?哪些项目又将成为新年的领跑者?楼市既需要奢华的高端产品,也需要温馨的经济居室;既要考虑交通、规划,又要关注商业、教育等配套。请有志于领跑洛阳楼市的潜力楼盘给购房者一个看好的理由吧!

已参加楼盘 建业·世纪华阳5期 名优雅筑2期·六合院

宝龙城市广场 亚威·古城天街 升龙广场

支持媒体 《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、洛阳网

参与方式 项目报名热线:63232417 63232418

市民推荐热线 63232387

报名截止日期 2月22日

